

给最美逆行者的一封信

亲爱的钟南山爷爷：

您好，我是来自上海的一名小学生，我是在这次全民抗疫的时候才知道了您的名字。妈妈告诉我，17年前，非典战疫的时候也是您力挽狂澜，带领大家一起取得了胜利。

钟爷爷，我好佩服您呀！您已经84岁，算下来和我曾祖父曾祖母一样的岁数，可是当祖国和人民需要您的时候您却义无反顾的冲到了最前面。

钟爷爷您说武汉是个英雄的城市，只要全国人民帮助，他是能过关的。宅家的日子也过得很慢，我看我的阳澄慢慢探出了头，看她一天天拔高长出花芯，宅家的日子过得也得快，一声令下，本来按下暂停键的中国像按到了快进键，数以万计的志愿者奔赴武汉，短短十天能容纳2500余人的雷神山、火神山就完成了交付，我在电视上一次次见证着中国速度，我好骄傲！

张文宏叔叔说，在家也是战斗。为了把病毒打跑，必须要有

良好的身体素质。于是，我每天都在家里做运动，之前不会做的俯卧撑我现在也能做好多个了。钟爷爷我在电视上看见您84岁了还是一身肌肉，就凭这一点，全国人民都要向你学习。

钟爷爷，您对我们说：“恰同学少年，愿风华正茂，期投身杏林，更以行证道。”我一定会记住您的教诲，好好学习，争取做一个对社会有用的人。

钟爷爷，小区里的白玉兰、山茶花、桃花都已经开放，虽然没有武汉的樱花那么美，但是这一切来得刚刚好。

祝：

身体健康，早日归来！

赵奕瑄

2020.3.15